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Munucrapcrso npocsere, HayKe 1 TeXHONOWKOr Pa3goja
Peny6nuke Cpbuje
OPYWTBO MATEMATUYAPA CPEWIE

LUKONCKO TAKMUYEHSE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX tLIKOJIA - 04.12.2020.

VIl PASPEQ

1. W3pauyHaj BpeHoCT u3pa3a
/1+§-ﬁ\/z+ h—ﬁ-»\/ﬁ.
16 Yie6 ¥ 25 V25

2. Ynopenu 6pojese 5v7 u 6/5.

3. Keagpar crpaduue 10 cm je nogesbeH Ha uetupu
nogyAapHa nNpaBOyraoHWMKa W Manu Ksagpar.
(Bugn cnuky.) [lyxumua marwe v ayxuHa sehe
CTpaHuLe jeflHOr Of NPaBoyraoHuka je y pasme-

pu 1 : 3. Koju geo noBplUMHe BenuKOr KBagpara
je NoBpWMHa manor keagpara’l

4. Wcnwuvaj ga nu cy 6pojesn
a=1232323.. v b=0,222..

paunoHanHKu nnu npaunoHanHu.
D

5. Heka cy ABD, BCD u DEC nogypapHv
~ JeAHaKOKpaku TPOYrnoBu W Tauka £

npunaga ayxu AD. W3pauyHaj mepe £ C
yrnosa ABD u DCE. / \/

A B

Caku 3aparak ce boayje ca no 20 bogosa.
WM3paga 3apataka Tpaje 120 MunyTa.
Peluetse cBakor 3ajiatka KpaTko 1 jacHo 06pa3noxuTu.
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Mpu3nasaTy cBaku TavaH NOCTYNAaK KOju Ce PasnnkKyje og Kibyya.
Bogogratse npunaroanT KOHKPETHOM HAYMHY pellaBatba.

1. (MN 54/5) 142 =2 (6 noeual), J—’l:}- [2 nioena], [1-18-3
16 4 16 4 2 5

16 4 . 5 3 3. 4 19

6 noeHal, |— =— [2 noeHal. BpegrocTt u3paza je ——— 4= 4 — ==
[ V5 5 | I Enen pamle a1 s s 0

[4 noeHal.

2. (MN54/5) Heka je a=5v7 u b=6+/5. Tapaje
a’ =(5v7)* =25-7=175 (7 noeua),
b’ =(6+/5)" =36-5=180 [7 noeHal.
Kako je b* > @%, 70 je b > a [6 noeHa].

3. (M1 54/1) Ako cy cTpaHuLe nNpasoyraoHuKa JyKuHe a u 3a, 1aga je
a+3a=10cm, na je a = 2,5 cm [8 noeHa]. Crpanuua marser kBaapara
je b=10cm - 2a=5 cm [10 noeHa), na je nOBPUIVHA Makber KBagpara P
= b? = 25 ¢cm’ v jeHaKa je YEeTBPTUHU NOBPLUIMHE BENIMKOF KBajipaTa [2
noeHal.

4,43 100a = 123,2323... v a = 1,232323... Hanazumo 99a = 122 [5 noena).
Hexa je ¢ = 0,222... Taga je 10¢ = 2,222...u 9¢ = 2, na je c=§ (5 noewal,

a b:&:% [2 noewna]. [lakne, 6poj c:l=19%2 je pauuoHanan [4

noexal, a bpoj b= % vpaloHanat (4 noeHa).
A &
N

5. O3Hauyumo £8A0 = a v 4ADB = . Tapa je
2a + B = 180° |5 noena] u a = 2§ [5 noena),

na je 58 = 180°, ofjakne je f = 36° [8 noena] u £ ¢
a =722 noeHal.




